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JEaT - 1

ToTq

TH AT * AU o A1E AW THH a0 779 € |

3 3T T G GEATST T I[UF el hI GAT T Tl |

4 SR <kl HEAT I | AT 2 @ KT HEAT § 0N A Hl

qdT T Hehil |

5 3{chleh! HEAT I | 37@ I ST & O R Gahth |

o foRaT & smeTia aHETEl T T Y el

T ATeM ® TR U ue simaR s i wiear @ | e
geRTafcd Tehed (STEAT) TRt © | Toh 9T € (J12) 39 T geArsii
T U H G @ |

Sra T 1 AT © € T wEd ¢ | U o 9@l Sl S
AT U AT & SH U Hed © | IO T TR q1 e A

AUHRA” el AT ¢ |

TG X TUTh = TMOAhA

T

1. et T 3R SR 3T UAES EHET S © |
Qe :12x0=0, 8x0=0

2. Torelt G SR TEAT | - 39 QI 61 TUAES € AT R R |
Qe : 9x1=9, 6X1=6

3. 79T SR U - 3 QAT hl RER 3G F6cd i T H TR
SeeldT el | JeTexul : 4x 7 =28, 7 x 4 =28,

[ ISR S
1) 35x0 4) 1x235
2) l64x1 5) 0x1,001
3) 100x0 6) 1x55
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II. SR TUE®A AT Y :

1) 45 x 16 4) 18x42
2) 63 x 31 5) 83x17
3) 162 %17 6) 234x22

1. e aaest = ga fifsm

l. U qeash &1 94 216 7 | 12 TEdehl 1 A foheteT TR 2

2. Ue fommedf & omen g 2 38 © | 128 fomnfEt 1 ad
ek fehaeT g 7

3. 63 fo=medt st grenfaers & 91 g for s o A
T3 | fSrerer Il T AT WIS @1 & o R T
¥ T 150 1 aye fha | wufed $o ga=ifsr Fa A |

4. 10 T, o wEd afemi w1 g2 285 B 25 =TEd
Aot &1 go s FIfre |

5. STt WemTeaTIe fofag et & fou e o
F1 faymm wxa € 1,16 fo=mei-vam afas qun 16
faemeft fediauiayes & 9w 99| PR waw qun fodm
qTikaToeh AT 113k T 9 § 1, dTikaie @ied &
fou wenqeaTE @1 Fo fohad T =mfew |

A 37eh HET h1 TEL AW 37h |EAT | -

3elel ¢ 1
156 3R 267 1 TUAEA AM I |
2 617 .
O ST Q9
x 1 56
S Gt 1 6 0 2 I. Waﬁﬁ?:267x6=1;602
. VA% I IS hl SATE | oTE AR
et afth 1 3 3 5 & 9Re § Frfge)
ggdl dfh 2 6 7
41652
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2. U RIT : 267 x 5=1,335 TUAEA hl g8 HI e o F0AT
IR gt ufes ¥ faafaw |

3. U I : 267 x 1 =267 UAHA I €I hl e § qRAT AR
dred dfer | fafag

4. T 1 afeRal & Rl @ e |
267 x 156 = 41,652

Ielgul 2
TS Al g H 192 99 © | 250 Al g% H $f farex fohaq
T B ? 250
Al i I TEAT =250 X192
eL Al o[- Tl <hl TG =192. 500
250 ATC Sehi oh/ el Tl <l HEAT 2250
=250 x 192 250
= 48,000 4 8000

-, 250 T [T o HeA T=T I T@AT =250 x 192 = 48,000

TR 3k HEHT R T IT 7 31k e & U

Sqled 1

2,468 I 7| U HifsTg

|
T 24 6[8] M AT : 8x7=56
[UTh X 7 6@@3{@%13%@
TUAFRA 6| R @& wEH S B Hifsu
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| 2 s
2 4[6]8 oM AT 6x7=42
X 7| RS % WF 5 AT AAT 5+42=47
76 7% <8 % A A fafgu ik
4 1 & % e ¥ fafe |
| 3 4
204]68 UM RINT : 4x7=28
X 7| (IR % W 4 ey HAT 4+28 =32
2 76 @ & wE A2 fagwsik g9 R
% W 3 efee T |
|/ 4 3
2468 UM AT : 2x7=14
X 7| AR & |1Y 3 ST FA 3+ 14=17
177 276 17 sifqw i & S fafeg |
2,468 3R 7 T TUARA = 17,276
I 2
1,376 3R 34 1 IUEEA AT hIIT
O FEET A
L3 76 wom i 1,376 x 4 = 5,504 Tt
X 34 Tfeh § TRTE T 8 15 AR [UAH
Tl 5 5 0 4 ferfere |
4 6,7 8 4 g'l'ﬁlf'Teyﬁ'{%F@'Ql
3. SURITh §1 Uithal o 3Tl @l SISY
o 1,376 X 34 =46,784
7
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3Gl 3

T NI hRAM § Ufd foT 2,718 T1omeRt &7 ST =al & | 23
oo o N N o N * oo
FrEfRa foai @ Scarfed €Tl WSl St HEAT A1 iy |

s foT 7 SaaTfed TRt Y gen =2,718
SR RT Teat 6 gemn =23
2 7.1 8
X 23
81 5 .4
54 3.6
6 2514

- 23 watRa feqi § Ioarfed eFaTel giSment- <t @@ = 62,514,
1 37F €& |5 3k HEAT T A

e 1
10,843 T\ 8.7 U it
T 10843 70N &Y
TS x 8./ 10,843 x 8 = 86,744

86,744 & TUHARA I Ygedl Ufth H IHE S0 °

et R fafag |
. 10,843 x 8 = 86,744.

SESUN
21,807 1 4 | UM i)

21807 U ST

X 4 21,807 x 4 = 87,228
87,228 gl Ufth § 3H1E WM A 9% 3R hl

TR forfa |

s 21,807 x 4 = 87,228
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FE 1.1
L. Tﬂ%ﬂ
1) 146 x 173 2) 178 x 142 3) 163 x 134
4) 183 x 208 5) 150 x 107 6) 248 x 212
7) 316 x 100 8) 100 x 523
II. Tom s
1) 2,861x9 2) 3,947 x 7 3) 7,254 x 6
4) 6,041 x5 5) 8,028 x 8 6) 4395%9
III. 7om #hiferg
1) 9,025% 10 2) 2,549 x 20
3) 3,746 x 23 4) 4,756 x 19
5) 2,439%31 6) 1,258x 13
7). 1,028 x 37 8) 2375x16
V. | 7o i
1) 21,497 x 3 2) 15,746 x5
3) 11,048 x7 4) 10,039x9
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V. T auest @ g A

1) #ft fagewn wa s= &1 Uole § S A fratq @ ® |
Ueh Ul § 144 ARAMET € | 3FR 98 259 AR AT ufedt @
fraftq w=ar & @1, fafq fer ™ g arfm & gen
ERIELE

2) 3T & U AT U W TS it ufed § 160 U & T
Ueh &9 Uik | 108 U S T € | 3R §.S T Uel
61 ge foadt g 7

3) T AR 27 ATEfoheishl 3199 g o fofw wdigdn € |
W T arEfohd &1 e % 2,067.8 | O AURT & < T
F RIS R |

4) T forAT 23 e T 1 S WTH T © | TS fhera
& faw 2.1,935 & R H.o9ar d@, T = ¥ W™
AT, A BT |
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HE - 2
qTT et (TRwe)
TH AEATT T JATA F AE AT TR A9 T € |

o U3 &l HFh W i & Tl R\ (Swerrarer) fafer
- W & 9hd ¢ |

o Uid 3% UG &l T 1, 2, 3?1T431¢%q|ﬁuldch‘ﬂjﬂ
FA & TANRIA (Feafafyy) e ¥ 9w o= Had, © |

o T & WN A & MER W Tfegeh THES &1 &
feTe & € |

fueett wem ® ewa diar © fr ow gesn #@ wfed wA SR
gRMEfdd ashdd 6. & I § A R weEr § | 99 en
e faursm deamiem fagm de

frs SeTERon @ st fifsro ;-

1) 9HE Fh IR FHET

GEH66 6666 6666
HHO66 NO%86 6666
elelels N [€lelels

W& 32 WGl Bl B W 4 % HH 8 TR B ¢
S 3244 =8

2) GAETdd Taehed gRT W et

32- 4=28 20-4=16 8-4=4
28 -4=24 16-4=12 4-4=0
24 -4=20 12-4=38

8 IR Taeheld [T € 32 +4 = 8
s32+4 =28

Downloaded from https:// www.studiestoday.com



Downloaded from https:// www.studiestoday.com

RGHEIRREC DI
[ SCTERu § & 20T T g 99 9wy W 9w | sifwa i

Gl M W g €

SN NN A R R ) _
<) JCP I P I BB S SO B e P S B PP W 9+3 = I:I

II. geEtia @R faam & wm =hifeg

A) 12+4

) 25+5

q) 42+7

3) 30+10

T) 75+15
A TR 9T WRA R ST WRRE | SRR € ;-
fawrem e < frada whean & -

8 x4 =32 32+8=4

32+4=8

AT ST 3TIeRT 84 hT 4 | W TRIAT © | SURTR T 3791 |
SEd 9 HI TN 3R S W BT | HRT R <l AishaT # T
AT 8T S od € | 32T =9 faem o1 @ |
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IS 1
49 84T W HIFTT |
2 1 <« WA
WSh  — 4) 8 4 « 99
8
0 4

‘ ~

0 « 9§

T A & TSI qae

1) S=Ea9 AREST ¥ HI FET WA 10 Jgi cdd & [ # 98
IF 8T |

2) 4x2=8. 2 ! ANHA & &I R fafgy | 3R § & amadf AR |
HTSY <A1 Yl 3Th|

3) werEy: 8-8=0. A9 0 fafaw|

4) 4 TEART 4% 1 =4. 1 T IATHA & U R fafgu k4 =
4 % == fafaw |

5) WIEU: 4-4=0. A9 0 &1 fafay |

T R T T T T W SRR ueriiem fram 2

SqTe 2
49 T 2 T HTeh WRT A o T gW e & s hifse

HSh - — 2)
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Tamiem faemm dee | -
1) 99 & S=a WF ¥ g o @ faw o=Ar (9 wAT) URe
HIfSTT | T8l e i & 4 3 R ferar 2 |
2) 2x2=4. 2% WATHA & &I R foafey 3R 4 6t wrem i i
3RA UE 37k o A
3) ECTEU : 4 - 4 =0. A¥ 0 & fafw |
4) 9 T A Y | 2x 4 =8 WATHA 4 hl HHTHA h LI R TIfgu 3R
4 4% = fafeg
5) ECTET: 9-8=1. AN &l fafgu |
THAT AT T 21 Ugd T fI et 8 7
42T 3 T AT R4 |
42 +3
= (404233
= (G30F12)+ 3
= (30+3)+(12+3)
= 10+4
= 14

SESUIK

#IFaTd & 9T 32 THEl P TH dehoe IR ¢ | a7 8 f
H IP-FleA1 aredl ® | e o a1 fohaw gare foerd € 2

Fehicle IR # fod ot gare = 32 (WrsA) Tt i s = 8
(HTSTh)

A 32 1 § | AW HIfTQ ATfeh T¥eh 1 fehae =TehTele & gone fierd
3 o |

TR Bl IR <l ¢ |
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PO HTE 1y 3 f 8w B I ST
> 8152w A1 & A s oo |
82 2) 8 x4 =232 4% AREA
00 <« 9% o1 # ffay 3k 32 &1 WA
& = ferfew 1
3) HeET: 32-32=0. YNHO
frfe |
. T fir @l weRee & 4 goe fred €
frre @ot Rt sracteRa AT
T | AT | WSTR[ AW TR ATTHA AW
| (ATSTeR X 9TTHRA) + AW
1 | 16 3 5 1 |3x5+1=15+1=16
2 | 26 4 6 2 |4x 6+2 =24 +2=26
3 | 40 5 8 0 [5x 8+0 =40 +0= 40
4 | 75 7 10 5 |7x10+5=70 +5=75

Sifos =9 | UTH T g w9 ¥ g ™ wew & SeR §
SWITh wTelt & &R s R ' € 6
AN X AThRA + A = 9T

T = (AT X AEThRA) + AW

IE HAF 4 T
= T F STAN o FAYA Iy
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JSTE 4
A fauTem Tamikem & SuEe | 125 &1 5 fawrfea i

1) 59 17 2| 3afcu o 3R & 2 §&A13] sl |l 31t 12.
) 5x2 =10. AR hloTTE 2 feflau iR sirsa & =10 fofeu |
3) HWEEU : 12-10<2 99 2 = fafgu |

4) 5 A AU | GEAT 25 SAT © |5 X 5 =25. 5 Hl WA §
3R 25 A 25 & == fofaw |

5) HEET 25 -25=0. 99 A o fafeu|
TqRIEAuT
AT

(AT9Th X |ETRA) + W

125 = 5 Ux 25 + 0
125 = 125+0
125 =- 125
Jqledul S
218 a1 2 & fawrfoa ifsm |
1 0 9
2Y2 18
21
0 1
0 J
1 8
1 8
00
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fasvem gafia 9 -
1) 2x 1=2. 9°rhdd | 1 o 3k 2 =1 9o ° fafag

2) HEEU:2-2 =0.

3) 1R A9 BT ATl dA Sl €1 2x1=2.2d1 1 9 &<
B12x1=2. @ a1 4 &9 | wrrea 7 0 fafag si0 @t

1 & = fafeg |
4) werEU: 1-0=1. 99 1 =i fafew |

5) 8 I A AU | HEAT8 &9 Sdl €102 9= 18. WRTH <l
e § 9 fafey 3k 18 %1 18 & i forfaw |

6) =erEU : 18- 18=0 99 # 0 fafgo)

TqRIeAuT
W=/ (WS X 9ETRA) + 9N
218 = (2 (X 109 + 0
218 = 21840
218 = 218
3IqTeu 6
e fads Tarmiam faam § 185 =1 12 § fawfoa hifsg |
15
12) 1 8 5 TRTeAu
12 4 T = (WIS X 9ITHA ) + AW
06 5 185 = (12 x 15 + 5
6 0 185 = 180+5
0 5 185 = 185
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I 7
15 9 648 fawrfora Hifsa |
4 3
15 6 4 3 e
6 0 1 W = (9IS X 9HTHA ) + AW
04 8 648 = (15 x 43) + 3
4 5 648 = 645+3
0 3 648 = 648
IS §

17 ferenfiiat & forg o fom & e & forg Far @13 7,225 ) @
et =1 ferdar o1 v 7

varg & fogmr faenfaat & @@ =0 17 17)47‘3—;5
& feq & vam w1 g=l = 7225 %il
- o fmft % et = 37,225+ 17 %5

= 3425 85

S
S

. B Tommedf &l T 425 A7 9 |

TRieqon
g = (96 X WATHA) + 9N
7225 = (17 x 425 + 0
7225 = 7225 + 0
7,225 = 7,225
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I3 9

grferar 1,123 farzal =1 25 geforat 7. died ot | faawm =3 & a1e

FAferaT < e ferat ferereat sr=h 7 4 4

Stferar & @i T frerzat Y we= 1,123 25)1 12 i

o N . _ 1 00

gefora fr (‘I@II(\—ES | | T RAj

el ! foemarel fasreat & @ = 1123 + 25 100

B hl 44 Trarear faadr €1 023

- e & 9 23 Trereat o= Tedl 2

faveE % 9=

1) 259 11 $H 8| /T sl 3R | I geansi &l ooy -
Frafq 112

2) 25x4=100.4 H qRETEA Ht e fafaw dR 100 wT=T F
T ferfe |

3) HEEU : 112+~ 100 =/12. 9% 12 fafew)

4) 3 I H AR T G 123 99 Sl g1 25 x 4 = 100,
4 & "R § forfeu 3k 100 =1 123 & i fafeo

5) HQEU ;123 - 100 =23 a0 9 23 fafeu|

TRreAuT
AT = (A6 x AW%A) + QA9
1,123 = 25 x 44 + 23
1,123 = 1,100 + 23
1,123 = 1,123
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3Iqa 10

56,083 &1 11 | Tawrfora Sifs |

50 9 8
1) 56 0 8 3
5

0

S = WD
S O &

o O
O OO0 &=

5
3
8

S
o O

5

IqTaul 12

TRIeAuT

56,083
56,083
56,083

2 ¥ 10,005 1 fasrs dfsma |

500 2

2) 1 0, 0.0 5

TRIeAuT

T
10,005
10,005
10,005

(TSI X WHTHS) o A9
(11 A x45,098) + 5

56,078 +5

56,083

(TSI X WFTHA) + A9
2 x 5002) + 1

10,004 + 1

10,005
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JagEa 2.1
I. YN 3R AW A hifeg .
1) 48+6
2) 36+3
3) 55+4
4) 72+7
II. YRt 3R AW A hifeg .
1) 232+4
2) 474+6
3) 255+11
4) 527 +12
1. ¥R AR AW AT R -
1) 1,653+38
2) 132542
3) 1,435+15
4) 2,647 +13
IV. \TTHS AR AW FATd I -
1) 24,6582
2) 14,005 +7
3) 32,745 +0
4) 12,056+ 12
V. frea awest o ga fifsu
1) T asii o 918 18 Hiek FYST © | 99 U & a8 9 el
O ghdl © | T ¢ & U saggs wue 6l ders g

I |
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2) 5 IR USIA | TH ok (WIER A1E%a) 240 6. 141 Siean
2 a1 U oflex Udiel ¥ forae ferell #Wiex Sie et @ 7

3) o tER A 11 AT - T 946 TR TR ¥ TG A T
A HT T AT HIT |

4) Uk Afch &7 a1S 3T T 90,912 THh AT 3T 7T
$||\3Q|

oA qut e I |/ wetia awe
SELESU

Tk ATiResd a&e = 175 G-l &,-e%h ° T 125 & feare o gufed
fordT 3R & T8 AR 17 Sertst § faafd & &1 fs=a
FAT & AT &k AT st ferat amrfsn oy gt ® 7

gTfeat < HE = A75.

2 ol | wie fhama gaiyr ) = T 125,

- T Tl gRRIa = 175x 125
= T21,875

gerriyr foafa smemen Frwem = 7

T AT ol W AT = 21,875+ 7

. B ATl BTSRRI = 3,125

Ife T 21,875 &1 7 sensi | foalka oa € Oy el 2
3,125 UTH B4 2 |
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3qIgYul 2

TS 4 & 96 WERI Y § 3Reg fqumr 96 wari § 80 @i #
06 TYET I I & | 3R 12 AT AR 37 J&di hl @@ ahd &
Tt T WHI HT fha qE T g R 7

THRT A | A T qel A @ = 96 x 80
= 7,680 dt&
= 7,680 +12

TG 3@ HA Tlh AfHd &I fHeard

e s Een =\ /640 Uty
s ¢ 3@ TR BRE Al I Tieddare. Ml h J @ = 640 N

AT 2.2

I. Eﬁ@ﬁﬂ{:
1) U G & o | 82 §ak o UT T | Uk foha™ e Us
T 60 gar fed @ 3R St Ufedi § 12 R & N9 T
AT & | dT 39T Ul hl TE&AT I hifsT |

) TH fem & wwond 15 e % S99 T 9 TR % o9 T
el ol TR 9 o € | 3R Seid 325 TRt @ T A
el hl Tohaar gAY <1 9 d RIS |

3) i % uTE AN 8 AleR g qHaTelt T © | | e g
H S R TH X 18 B | AU 4 IA H Fg 1 7 (30
&) ® A T g9 A AR G A e ¢ | &h 9 Bl
foraet gm=afsr wmw gnm 7
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T - 3

HAfaes v

TH AT F JATF F AT AT THH qAS TS B |
aeher (Estimation.) Sfsham &7 faawor © gehd € |
Tfdhes (Approximation.) WshaT @1 foexor T aed £ |
T 5 3T HEAwsh & ANl GHYGH R h &I %
TR K Gohd ¢ |
Tl 5 3k GEATS IR hl THIITH EART & I dh
HTeheT T THIT |
Sl GEATHAT o TUEHA i THITTH SARI h T qoh ATehet
R Tl & |
S GEAT3T h AR T ATShel L Thd ¢ |

AR AR afershaa
T THER 9= § B GATER & ghel &I Tel 1 T | 3R
afey :
1. 4,700 fermei 9= WA Smelt 7 (|2, e H WRI WaTe & SR, 3,500
AT R eIl Bl q@ & || AR 7, 20,000 & (e A
A | AT &1 T 3R 80,000 & S e
o =R (homeless) &1 T |
1 EH o1 ohdl © foh 3 THTIRT H Sl T2 AN hl 6T FATad
27 (31 - 3ieh) B 7 I2Te01 | | 1 i 4,700 = Yol T@e A ?

JTEX0T 2 | AT 3k 80,000 o1 fFRIPA ST T & 7

9T JYTE a5 GCAT Tl &l BRIl | STl <hl G 4,687 2T 4,762 &t
BT 3TR WaTE o hI0T S8R N <hl TeAT 76,839 3T 84,372 T&T ©F T |
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T ITERVN AT € foh AN <hl TCAT AT SHeh g9 T8 W
M AT AT el € | a8l ieehed 9T § | |feehe G Sl
AT © IRl X Hhd € | T Al TReheld &l aielehed ¢ |
HIHATT
Y el & IR | iU el gH 3 a%edr il &1 Taaehdl
el © 3R Se U HeHi o A1d ol AT 9edl © STl had

o o 2 o o (aV
gfeehad & 3TehRford TE&T AT | 3kl T dqT12U |

AT TR HAY TThAT3T Sl e THT §H IToh AN, 3=,
TS I WRTHA 1 3Teha FRd © | IeIeul & foiy 458 31 540
ST AN FIfeIheadr 1,000 - S 3ATehferd foram STTaT © |

e T Q.M e FH e 3R SR/ AT HE TR

T GEAT ST AU T/ T o AU streRes e
g AR 7 43 348 &/ fdfa & s foeam
Hg 7 TS T & 3H B 3 + § T GHIES TF H A

qikehe TehaT |

qCH AT GH R BIA h AR Bl | TH + 4TH + 4TH = 9
Tq 3afd 90 2 |

TR 7 438 + 5 T8 o o9 S R

=240+ 50

= 90
ST 3 IR Ael € | 3F B o {6 i 9 fore weR SR fean |
43 3R 48 EEATU 10 & HF & U & 4 & ?
43 T 40 3R 50 o ST= €| 48 T 40 3R 50 & A ¢ |
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frrea T @ i s A -

T

40 41 42 43 44 45 46 47 48 49 50

40 3R 50 b HIY 43 b YA c<hl detdl ehlisiy |

43 A1 3 THIE A 40 & FHIT 3R 50 A 7 THE F g (R
[T 43 ! GieTheddT 40 & A B | SIdT ¢ | 3afdT 43 &l
THIIAH qad & TIF § gl 9 < al, 40 ferar €|

40 3R 80 % T 48 h T L oAT HIFY |

48 1 50 o GHIT B had 2-Zh1SAT & R 40 H § IhEdl A
50 & GHT g | A 48 L 50 % |ierhed - qHF €, I 48 &
HIIGH g8 o T hl UTTeh & ¢ al 50 ferar |
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[ 1) 25258 2) 25276 3) 21,842 4) 38,064 5) 16,050
6) 52,576 7) 31,600 8) 52,300

II 1) 25749 2) 27,639 3) 43,524 4) 30,205 5) 64,224
6) 39,555

ITII. 1) 90250 2) 50,980  3) 86,158 4) 90,364 5) 75,609
6) 16,354 7) 38,036 8) 38,000

IV. 1) 64,491 2) 78,730  3) 77,336 4) 90,351

V. 1) 37,296 2) 17,280 ~3) X 55,809 4) T°44,505

AT = 2
aE 2.1
L 1) 9%l = 8, ATReA = 0, 2) WATHA, = 12, AFA = 0
3) WIHA = 13, 99%d = 3, 4)/9FTha = 10, AR = 2
I 1) 9RTHS = 58, SNEHA = 0, /[ 2) WEHA = 79, ATHA = 0
3) UM%, = 23, AR =42, 4) 9URTHA = 43, YIRS = 11
L 1) W% = 206, AUEA =5, 2) AOHA = 662, ATFRA = |
3) WNTHA = 95, ATERA =10, 4) AETHA = 203, AUHA = 8
IV. 1) 9FTR = 12329,99% = 02) WET%A = 2000, ATFA = §
3) WNTHA =-3274 ATFRA = 5 4) AWTHRA = 1004, ATFHA = 8

V. 1) 2 MR 2) 48 fH.H. 3) T 86
5) T.7,576)  6) 1,140
AT 2.2
L\ 1) 410 2) T 195 3) T 1,080
qEA - 3
FE 3.1
L 1) 8,000 2) 3,000 3) 15,000 4) 33,000
. 1) 30,000 2) 30,000 3) 50,000 4) 50,000
m. 1) 78,000 2) 96,000 3) 53,000 4) 89,000
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